

Київ, 14 серпня 2019 року

Цепенді І.Є.
Ректору Прикарпатського
національного університету ім. Василя
Стефаника
м. Івано-Франківськ, вул. Шевченка, 57

Стосовно: інформаційної кампанії «Будуймо Європу в Україні»/ візиту делегації Представництва ЄС до Івано-Франківська

Шановний Ігорю Євгеновичу,

Представництво Європейського Союзу в Україні висловлює Вам свою повагу та **просить Вашого сприяння у проведенні заходів від Представництва ЄС в Україні** у Прикарпатському національному університеті 4 та 5 вересня 2019 року. Події відбудуться у рамках офіційного візиту Представництва ЄС до Івано-Франківської області 4-6 вересня 2019 року.

У Прикарпатському національному університеті планується проведення наступних подій:

- 1) Дискусія-тренінг «European Projects Lab for NGOs» (4 вересня, 14:00 – 17:00);
- 2) Гра «Eurosession» для молоді на тему Європейського Союзу (5 вересня, 10:00 – 11:30).

Заходи мають винятково інформаційну складову та не містять політичної агітації.

Будемо Вам вдячні за сприяння у проведенні відповідних заходів від Представництва ЄС в Україні в Прикарпатському національному університеті ім. Василя Стефаника. Також сподіваємося на залучення та активну підтримку заходів Інформаційним центром ЄС, який функціонує на базі університету.

Візит Представництва ЄС до Івано-Франківської області є частиною серії інформаційно-просвітницьких заходів, які Представництво Європейського Союзу в Україні проводить по всій країні. Мета – пояснити важливість реалізації Угоди про асоціацію між Україною та Євросоюзом, поширення європейських цінностей та підвищення рівня обізнаності українців щодо розвитку відносин між Україною та ЄС.

ГО «Інтерньюз-Україна» імплементує проєкт Представництва ЄС в Україні, в рамках якого в Івано-Франківській області пройде серія інформаційно-просвітницьких заходів.

Відповідальні за організацію та проведення заходів:

Всеволод Верещагін, тел. +38(095)687-70-88, vvereshchagin@internews.ua
Станіслав Корольков, тел +38(099)455-23-75, skorolkov@internews.ua

З повагою
Виконавчий директор
ГО «Інтерньюз-Україна»
Наталія Педченко

